

我市城管执法代表队 在全省技能竞赛中斩获佳绩

本报讯 (记者 陈曙光 通讯员 李亚超) 在近日落幕的2025年全省住房和城乡建设系统职工职业技能竞赛中,市城管局执法代表队凭借出色的专业素养和扎实的技能,荣获团体二等奖(总成绩第二名),并在个人赛中取得多项优异成绩。

本次竞赛竞争激烈,聚集了全省住

建系统的技能精英。市城管局党组对此次竞赛高度重视,在市委、市政府的坚强领导与省住建厅的精心指导下,科学统筹、精心组织,参赛队员以昂扬的斗志和精湛的技能奋勇争先,最终从众多队伍中脱颖而出,斩获佳绩。在个人赛环节,来自市城市管理保障中心的三名队员表现尤为突出:陈光

德同志获全省第五名、个人三等奖;夏黎明同志获全省第六名、个人三等奖;胡晓琦同志跻身全省前十,荣获个人优秀奖。

此次获奖,是我市城管执法队伍综合业务能力和专业水平的一次集中展示与肯定,也凝结了全体参赛队员的刻苦训练与辛勤付出。市城管局相关负责人

表示,将以此次竞赛为契机,在全系统进一步深化岗位练兵、技能比武等活动,充分发挥获奖队员的榜样示范作用,持续提升执法队伍的专业化、规范化建设水平,以更高的业务能力和更优的工作作风服务城市管理,为我市住房和城乡建设事业高质量发展贡献城管力量。

河南广慧慧心社 向拍石头乡中心学校捐赠取暖物资

本报讯 (记者 刘志松) 12月9日,河南广慧服务有限公司慧心社(以下简称河南广慧慧心社)一行驱车前往辉县市拍石头乡中心学校,开展“爱心暖冬”公益捐赠活动,为太行山区的师生们送去冬日里的温暖与关怀。

拍石头乡中心学校地处太行深山,地理位置偏远,办学条件有限。这里的学生大多是留守儿童,父母常年在外务工,学校不仅是他们学习知识的殿堂,更是他们成长的港湾。天气寒冷,取暖问题成为学校运营的一大难题,冰冷的教室、单薄的衣物,牵动着河南广慧慧心社

每一位成员的心。

带着沉甸甸的爱心,河南广慧慧心社为学校送去了取暖物资,精准解决师生取暖的迫切需求。随后,河南广慧慧心社成员参观了校园的教室,与校长、老师们深入交流,详细了解学校的办学现状、孩子们的学习生活情况以及未来发展中面临的困难。

为了让这份温暖持续传递,河南广慧慧心社与学校签订了长期捐赠协议,承诺将持续关注学校的发展需求,从物资帮扶、成长陪伴等多方面为师生提供支持。

“山里的孩子更需要外界的关怀,我们希望通过长期的陪伴,让孩子们感受到社会的温暖,安心学习、快乐成长。”河南广慧慧心社负责人说。

一次捐赠,一份牵挂;一份承诺,一路同行。此次“爱心暖冬”活动,不仅为拍石头乡中心学校改善了取暖条件,更用实际行动为留守儿童送去了心灵的慰藉,让他们在寒冬中感受到浓浓的暖意。

河南广慧慧心社始终秉持“责任心,践行于行”的理念,将企业发展与社会责任紧密结合,持续投身公益事业,用点滴行动传递爱心、书写担当。

民警相助寻失物 物归原主暖人心

本报讯 (记者 申长明 通讯员 周阳) 市民姬女士在洗浴中心洗澡时,不慎将一条价值较高的黄金项链遗落在更衣柜中,寻找无果寻求民警相助,丢失项链失而复得。为了表达自己的感激之情,12月9日下午,姬女士将一面锦旗送到民警手中,并连声道谢。

11月29日,姬女士在辖区某洗浴中心洗澡时,不慎将一条黄金项链遗落在更衣柜中,返回寻找时已不见踪影。因项链价值较高,且具有纪念意义,姬女士在多方查找无果后,来到市公安局平原分局韩董庄派出所求助。值班民警仔细询问了她的活动轨迹、遗失具体位置及项链特征等关键信息,随即展开查找。通过调取监控、走访排查,韩董庄派出所民警经过数小时的细致工作,最终成功找到拾获项链的群众。经民警耐心沟通、释法说理,对方将项链交还。当姬女士从民警手中接过失而复得的项链时,言语中满是感激。

“真是太感谢你们了!没想到这么快就找回来了。”12月9日下午,为了表示感谢,姬女士将一面写有“人民警察为人民 失而复得暖人心”的锦旗送到韩董庄派出所民警手中。

锦旗无声,故事含情。这面锦旗不仅是一份谢意,更是一份沉甸甸的认可。韩董庄派出所将持续用心用情做好每件民生小事,用行动书写为人民服务的暖心篇章。

记者感言:

这篇新闻虽短,却充满温度。一条黄金项链的失而复得,看似普通的警情,却折射出民警细致入微的工作态度与为民服务的初心。从接到求助到调取监控、走访排查,再到耐心沟通劝返,民警用实际行动诠释了“人民警察为人民”的庄严承诺。姬女士的锦旗不仅是个人的感激,更是群众对公安工作的认可与信赖。这样的故事提醒我们,守护民生无小事,把每一件看似平凡的事办好,就能汇聚成温暖人心的力量,让社会充满安全感与幸福感。



居民赠锦旗表谢意

楼为2024年交房的高层住宅楼,其热力站及小区庭院管网由开发商自行建设。因开发商资金短缺,供热设施建设进度滞后,今冬供暖保障成为业主们的心头牵挂,随后业主们给市城管局反映寻求帮助。

供暖事急,民心所盼。市城管局迅速联合街道办事处多次赴金宸国际小区,现场督导施工进展,精准对接破解梗阻。市城管局党组书记、局长王志文,党组成员、副局长高芳春先后多次赴小区进行督导,同步要求热力公司全程做好施工过程管控与技术指导,紧盯工期

节点、严把建设质量,全力推动供热设施建设提速增效,以务实举措打通供暖保障“最后一公里”,确保业主如期用暖。

“暖气热了,心里更暖了!多亏了市城管局的全力推动,让我们在寒冬里感受到实实在在的温暖与关怀。”业主代表送锦旗时激动地说。接过锦旗,高芳春表示,保障供暖是民生责任所在,后续将持续坚守民生底线,紧盯供热保障各环节,及时响应群众诉求,以更扎实的举措、更优质的服务守护千家万户暖意。

本报讯 (记者 申长明 通讯员 李亚超 马周航) 随着冬季来临,气温也越来越低,而家住金宸国际二期小区的居民却因为暖气问题发愁,市城管局接到求助后快速行动,很快解决了该小区的供热难题。12月8日上午,该小区业主代表怀着无比感激的心情,将一束鲜花和一面写有“排忧解难效率高 心系百姓得人心”的锦旗送到市城管局党组成员、副局长高芳春手中,感谢市城管局倾听群众诉求、快速解决供热难题。

据悉,金宸国际二期17号楼到20号